



Ремейк по Кезски.

В поселке Кез Удмуртской республики между отцом и сыном вспыхнула ссора. Сын с кулаками набросился на 60 летнего отца (инвалида 3 группы) и так «отдубасил» папашу, что тот упал и почувствовал себя плохо.

Бригада Скорой помощи доставила потерпевшего с диагнозом закрытая черепно-мозговая травма в Кезскую ЦРБ, где на второй день потерпевший скончался.

Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР в отношении сына потерпевшего — Алексея Д. возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ — умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего.

Трагизм ситуации имеет роковую подоплеку: четыре года назад потерпевший Михаил Яковлевич Д. 1945 г.р., инвалид 3 группы (ампутирована нога) привлекался к уголовной ответственности по ч.1 ст. 109 УК РФ — причинение смерти по неосторожности своему старшему сыну Николаю Д.

Старший сын при жизни сильно злоупотреблял спиртным и суррогатами спиртного, неоднократно устраивал скандалы, в ходе которых избивал родителя.

И надо же так случиться, что по прошествии 4 лет младший сын инвалида — Алексей Д. пошел, что называется «по стопам отца и брата». Алексей начал пьянствовать и бузотерить, поколачивать родного папашу. И вот вам — результат. Семейство Д. лишилось двух своих членов.

Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР Алексею Д. предъявлено обвинение в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего. В настоящее время уголовное дело окончено расследованием.

В случае утверждения прокурором обвинительного заключения, уголовное дело будет направлено в суд.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

За совершение этого преступления Алексею грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет.

24 Октября 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/632988>